

**Akasztó Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete**

**3/2024. KT.**

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Akasztó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 19. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Suhajda Antal polgármester, Endródi Ferenc Pál alpolgármester, Csehi Zoltán, Baltás János László, Borsik Zsolt, Gubán Gyula, Turú Tamás képviselők (7 fő)

Tanácskozási joggal: Némethné Nagy Nóra jegyző

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

A jegyzőkönyvet Udvar-Tóth Dorina vezette.

Suhajda Antal polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította a határozatképességet, majd a közmeghallgatást – mivel 17<sup>00</sup> órára meghirdetett időpontra nem érkezett résztvevő – 18 óra 55 perckor megnyitotta.

**NAPIREND:**

**1.) Egyéb vegyes ügyek, aktualitások**

**TANÁCSKOZÁS:**

**1.) Egyéb vegyes ügyek, aktualitások**

Suhajda Antal polgármester köszönti a megjelenteket, megállapította, hogy az SZMSZ-nek megfelelően került meghirdetésre a közmeghallgatás, majd ismertette a közmeghallgatás menetét.

Mivel a lakosság részéről nem jelent meg senki, Suhajda Antal polgármester kérte a képviselőket, hogy akinek van egyéb bejelentése, javaslata, azokat előterjeszthetik.

Turú Tamás képviselő a külterületi utak állagmegőrzésére hívja fel a figyelmet. Sajnos az utóbbi időben a felújított mezőgazdasági utak tekintetében rongálások történetek, így javasolja, hogy az ilyen esetek szankcionálásra kerüljenek. Meg kell óvni az utakat, hogy kulturált környezetben lehessen megközelíteni a földterületeket.

Továbbá az illegális hulladékelhelyezésre is kitért, mely kapcsán felhívja a lakosok figyelmét, hogy a háztartásukban keletkezett hulladékokat megfelelően kezeljék, amit lehet égensenek el, valamint szállíttassák el.

Suhajda Antal köszöni az észrevételeket, sajnos ő is tapasztalta az utak rongálását, azonban az önkormányzat nem szankcionálhat. Elmondta, hogy jelenleg is vannak folyamatban lévő

illegális hulladékelhelyezési ügyek, amelyek nem haladnak gördülékenyen, a szemetet a mai napig sem szállították el.

Némethné Nagy Nóra jegyző röviden ismertette az illegális hulladékelhelyezésből fakadó ügymenetet. Kérte a lakosságot, hogy a környezetükre, megteremtett értékeikre vigyázzanak.

Borsik Zsolt képviselő a játszótéri nyilvános mosdóhelyiség állapotára hívta fel a figyelmet, amelyre megoldást kellene találni (pl.: pénzdíjas automata), hogy tiszta, rendezett állapotában tudják használni.

Suhajda Antal köszöni az észrevételt, várja a megoldásra a javaslatokat. Többször felújításra került, de ismét rossz állapotban található. A rendezvények során kulturált mosdóhasználat biztosított a Faluházban és az egészségházban is.

Némethné Nagy Nóra elmondja, hogy ez a probléma nem ismeretlen az Önkormányzat számára. Korábban is próbáltunk rá megoldást eszközölni: napi szintű takarítása, kamerával történő megfigyelése, azonban nem jutottunk előrébb, időről időre rongálás történik.

Suhajda Antal többször volt már a mosdó rongálásának ügyben rendőrségi kihallgatáson. Sajnos az eljárások sem vezettek hathatós eredményre.

Gubán Gyula képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, a lakosságot a Borrend közeljövőben tartandó rendezvényeiről. A december 14-én megrendezésre kerülő adventi forraltbör ünneppel egyéb intézményeket, szervezeteket támogatnak. December 15-én a templomban kerül megrendezésre a „Magyarok kenyere” program keretében kapott liszt kiosztása.

Elmondja, hogy Tóth János akasztói lakos 40 rászoruló, idős személy részére ünnepi ebédet ajánlott fel, melyhez kéri az Önkormányzatot, az Idősek Napközi Otthonát, hogy erre a célra állítson össze egy listát.

Jövő év január 13. napján kerül sor a „falusi disznótorra”.

Suhajda Antal köszöni a tájékoztatást és a felajánlást.

Csehi Zoltán képviselő szintén kitért a külterületi utak állapotára és javasolja, hogy a hegyközség, gazdakör is tudatosítsa a gazdáknak, hogy vigyázzanak az általuk használt utakra. A lakosok számára felajánlja, hogy szívesen segít önkormányzati és egyéb ügyekben is, valamint javasolja – lakossági megkeresés alapján - , hogy az „ácsi” területen kerüljön kihelyezésre egy korpusz (kereszt), amely védi, oltalmazza a területeket. Erre a célra egy havi képviselői tiszteletdíját felajánlja.

Javasolja, hogy Akasztón is kerüljön telepítésre REpont automata, ezzel kapcsolatban akár Font Sándor országgyűlési képviselő urat képviselő-testületi levéllel is meg lehetne keresni.


Suhajda Antal régebben volt kihelyezve kereszt. Elmondja, hogy egyre több régészeti lelőhely található Akasztó területén, amire legyünk büszkék, óvjuk meg azokat. A visszaváltó automatáról már korábban is volt szó, a Király Csemege és a Goods Market is szeretett volna visszaváltó pont lenni. Írhatunk a képviselő úr felé.

Gubán Gyula javasolja, hogy a MOHU felé is legyen elküldve a levél. Az utak állapotával kapcsolatban elmondta, hogy minden hegyközségi és gazdaköri ülésen napirenden van. Küzdenek ezzel a problémával, dolgoznak a megoldáson.

Tekintettel arra, hogy a közmeghallgatáson további bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, Suhajda Antal polgármester megköszönte a jelenlevők közreműködését, és a közmeghallgatást 19 óra 18 perckor bezárta.



Suhajda Antal  
polgármester



Némethné Nagy Nóra  
jegyző



Udvar-Tóth Dorina  
jegyzőkönyvvezető